Monteringsanvisning

Forsnas Forrad 15m?

7). BASECO

v1.2



Monteringsanvisning Forsnas Forrad 15m2 v1.2

Tack for att du valde en stuga fran Baseco.

Innan ni paborjar monteringen, 6ppna paketen och sortera upp materialet efter plocklistan
pa kommande sidor i monteringsanvisningen.

Kontrollera att alla bitar finns med och ar oskadade. Eventuella reklamationer pa grund av
skada skall goras innan monteringen paborjas.

Detta behovs for att montera Forsnas Forrad 15m2
Matt pa skruv och spik ar vara rekommendationer.

Grund

e Vattenpass for att vaga in syllen
e Grundstenar 12 st, t.ex. lecablock, gjutna plintar, eller stenplattor

Golv

e 30st Skruv 5,0x100 eller spik 4” for golvasar (4st/golvas).
e Spik eller skruv enligt 6nskemal, ca 250st, for golvbréador.

Stomme

e Traskruv 5,0x100mm 16st for att fasta vaggen i syllen
e Hammare eller slagga for att sla ihop knutbrador. Slagkloss medféljer.

Tak

e Takbrédor, Spik 60mm eller trallskruv 4,2x55mm ca 800st.
¢ Vindbrador, takfot, Spik 60mm eller trallskruv 4,2x55mm

Ovrigt
o Dorrfoder, innerlist dorr - Trallskruv 4,2x55mm eller spik 60mm



v1.2

Forsnas Forrad 15m2

I 152 WWSHTE - ||AS | ]
[ ]ise wwsssy - BUILEGAS | ]
|96y SEXSh
] 1s6 wwssoe- sgajoo | I
-00€ | 099t - 00€
— 155 WWOSES - SEYeL 59.
sh )il
|969Y SHIXGH
N | 1587 WWSZ6- D
S 0L
P 1S6T WWOSHE - 9
S 090¢ S
1 1ST WWOSHE - T8 0zt i nH_
S 0¢L ! 0091 ! 26 _
—| 1S2E WWOS0S - ¥
S 099F S
_ _ 152 WwWOsos - 1% 19
ok 099F 105
I 152 WWDSES - 1 H_
*T7 L oog 099t - 00€ -
1 152 sjads|ane m.[_u/ 0S¥e \w_“L.m
152 WWOSHE- 19
Sg ww -
18bay R RS 160 AAINUN Gp TXGH
JBUWWINUy ST XS 15 WWO0BT - €D
T'TA BISIHO0|d 152 WWOs0T - +9 ZWST pRIIQH SRUSIOS
PLIQH SE

Innehall i paketen

Monteringsanvisning




v1.2

Forsnas Forrad 15m2

Monteringsanvisning

— WWOAST 9 ‘WWOEST H
3ST JJopspeliod

[ 1557 ws'y
H_ 15t wWe'e

_H_ ZWwgT I Jung |3e3se|dul

‘pBue| apue|e) JEIUOdSpPUE ‘AlDD

ZWezZ B2 ung | 3eyse|dul
[ ] ‘pbue| apueey ‘3rjuodspue el

— 152 ws's - sepos
— S o

— ws'y apedesiiy
158 - JOpeIqpUIA

ddop ‘Al0D /el
T'TA BISI420|d

(. LW/ ZX0E 3514490

g WL/ XST 151|409

€5 WLWGZ Aj0D

£ WLIGE T/E T TX0Z JUodsie|s

ue|dey 0Z 1XZZ

CWST pelIQH SeusS.IOod




Monteringsanvisning
Montering

Stomme

Forsnas Forrad 15m2

v1.2

Placera ut grundstenar
enligt plintritningen. De tva
plintarna i mitten markerade
med pilar ska vara 50mm
lagre an de dvriga.

Oppna upp paketen och
sortera upp materialet.

1615

I /]‘ | o
5693
Ny

4745 1515

1615

| 1572 1572

Lagg ut syllbradorna pa
grundstenarna. Kapa ur
50mm i barlinan enligt
bilden. Léngden pd urtaget
beror pa storleken pé
grundstenen. Kontrollmat
diagonalen pa syllen for att
vara saker pa att den ar i
vinkel.

Barlina

— Syll

Lagg ihop forsta vaggvarvet
pd syllen. Yttervaggen ska
ligga ca 2-3mm utanfor
syllen runtom.

Skruva fast forsta
vaggvarvet i syllen med
traskruv 5,0x100mm.
Skruva snett inifrdn genom
vaggbradorna.

Urtaget i B1 skall vara dar ni
vill ha dorren.




Monteringsanvisning

Forsnas Forrad 15m2

v1.2

Sl& ihop varv efter varv
enligt bilden. Anvand
slagga och medféljande
slagklossar. SlI3 aldrig
direkt pad en brada.

Ytterdorren kan placeras
pa valfri gavel. Tank pa
att urtaget i B1 ska vara
under ddrren.

Observera att
snedklyvningen pd T —
bradorna hamnar ratt.

Lagg dit gavelspetsarna.
Stommen ar sedan
fardig.

Tak

Lagg i takdsarna i
urtagen i gavelspetsen.

Spika takbrédorna pa
takdsarna. Vand
bradorna med finsidan
indt.

Skarva bradorna
fallande och undvik att
fa skarvar bredvid
varandra.




Monteringsanvisning

Forsnas Forrad 15m2

v1.2

Ett tips nar man spikar
taket ar att ta en
takfotsbrada och fasta
den med ena langsidan
mot centrum pd
nocken. D3 kan man
styra takbradorna mot
denna nar man spikar
taket.

Stick ut bradorna drygt
30cm utanfor
sidovaggen. Tillkapning
av takbradorna sker
efter montering.

Taket skall sticka ut
22mm utanfor
takdsarna.

Spika halva taket
fardigt. Sista vaden
kan behdva klyvas till
for att passa.

Ta bort mothallbradan i

nocken nar ena halvan av
taket ar spikat. Spika fardigt

resten av taket.




Monteringsanvisning Forsnas Forrad 15m2 v1.2

Mat ut ett takutstick pd
30cm fran yttervdaggen och
saga.

Montera de 2 nedre
vindskivorna pa varje gavel.

Dessa ska ligga under de
utstickande takbradorna.

Styr de snedkapade andarna
mot varandra i nocken och
skruva fast vindbradorna.

Skruva fast de 6vre
vindbradorna. Forskjut
vindbrédan ca 5cm uppét.

Forskjutningen kan valjas
efter egen smak, eller
beroende pd kommande
takbekladnad.




Monteringsanvisning

Forsnas Forrad 15m2 v1.2

Montera de nedre
takfotsbradorna. Dessa
maste skarvas enligt
bilderna nedanfor.

Montera takfotsbradorna i
underkant langst ut i
takbradorna.

Skruva/spika genom undre
vindbradan och uppifran
genom takbradorna.

Kapa till och montera de
ovre takfotsbradorna enligt
bilden.

Dessa maste skarvas enligt
bilderna nedan.

Takfotsbradorna skarvas
omlott enligt bilderna.

Alla 4 skarvbitarna kapas ur
ena takfotsbradan som
féljer med.

Nedre takfotsbrada




Monteringsanvisning Forsnas Forrad 15m2 v1.2

Lamna lampligt utstick pa
vindbradorna fran
takfotsbradorna och saga.

Golv, dorr, fonster

Montera golvdsarna som
bilden visar.

Vill man isolera s&
monteras golvasarna c/c
600mm.

Skraspika eller skruva
dsarna snett ner i syllen
med 2st spik/skruv i varje
ande.

Kapa till foder och innerlist

i ; #A———1860mm y
enligt bilden. 41 4 1590mm

| %

2000mm-

7L—1926mmg

- st
#———1560mm

10



Monteringsanvisning

Forsnas Forrad 15m2

v1.2

Skruva ihop dérrkarmen
med medfdljande skruv
och montera innerlisten
runt karmen.

Montera innerlisten enligt
bilden.

Det ska vara 45mm ut till
kanten pd karmen. D3
hamnar karmen jams med
yttervaggen.

OBS! Montera dorren fore
golvet laggs.

Styr in dorren inifran med
den monterade listen mot
innervaggen. Montera
sedan ytterfodret enligt
bilden nedanfor.

11




Monteringsanvisning Forsnas Forrad 15m2 v1.2

Fodren ska vara ca 15mm | &
in fran ytterkant pa ‘ J
karmen runt om.

Skruva/spika endast i
karmen. EJ i vaggen.

i

7

Montera golvet

Viktigt att ténka pa vid
golvmontering ar att forsta
golvvaden blir rak.

Skarva golvet fallande for att
minimera spill.

Ldmna ca 12-14mm mot
vdggarna pa langsidan av
golvet.

Lamna ca 5mm mot vdgg pa
kortsidan av golvbradorna.

Till sist, montera golvlisten

12



